
 

Vabilo na dogodek Ogenj v Alpah 2024 
za manjši prometni pritisk v alpskih dolinah 

Z javnim potniškim prometom na CIPRNIK 
 
 
Obisk gorskega svet iz leta v leto narašča in posledično se povečuje tudi prometni 
pritisk na že tako občutljiv ekosistem. Prav zato vas vabimo, da obrnemo trend in se 
skupaj v gore odpravimo z javnim potniškim prometom. Pridružite se nam na planinski 
turi na Ciprnik, kjer se nam odpre razgled na Martuljške gore, dolino pod Poncami, 
Jalovec, Mojstrovke in zahodni del Karavank z Dobračem v ozadju. 
 

 
 
Lepo vabljeni, da se nam pridružite na planinski turi in prižigu ‘’ognjev’’ v soboto, 10. 8. 2024 
na vrhu Ciprnika. Z ognjem bomo opozorili na prekomerno motorno obremenitev alpskih 
dolin in nujnost naslavljanja razvojnih vprašanj širšega območja.  
 
Z nami bo izr. prof. dr. Matej Ogrin, predsednik CIPRE Slovenija in Dušan Prašnikar s 
Planinske zveze Slovenija. 
 
Za dogodek so obvezne prijave (prijave zbiramo do zapolnitve mest) na tej povezavi: 
https://forms.gle/2QehaCkGyDYrGtPT6  
Prijave so odprte do 8. 8. 2024. 
V kolikor niste vešči prijave preko Google obrazca, nas lahko kontaktirate preko spodnje 
telefonske številke. 
 
Program 
 

5:30 Odhod iz Ljubljane z redno avtobusno linijo proti Kranjski gori (možen 
vstop na vmesnih avtobusnih postajališčih) 

7:30  Prihod v Kranjsko Goro 

7:30 - 7:40  Uvodni pozdrav in spoznavanje 

https://forms.gle/2QehaCkGyDYrGtPT6


 

7:40 - 
predvidoma 
11:00 

Tura na Ciprnik mimo Bedančevega doma z vmesno strokovno vsebino 
(prometni pritisk, nova krožno kabinska žičnica na Vitranc in pomen 
ohranjanja divjega petelina)  
dobre 3h hoje in cca. 1000 m  višinske razlike po poti navzgor 

11:00 - 12:00 Počitek in malica iz nahrbtnika na vrhu 

12:00 - 15:00 Sestop mimo Mojčinega doma do jezera Jasna 
dobre 3h hoje in cca. 1000m višinske razlike po poti navzdol 

16:20 ali 
kasneje 

Povratek z redno avtobusno linijo  

* V primeru slabe vremenske napovedi bo trasa ture spremenjena - obisk Planinskega muzeja 
v Mojstrani in pohod do slapa Peričnik. 
 
Planinska tura je vodena s strani planinskega vodnika. 
Obvezna oprema: primerna pohodna obutev, malica in dovolj tekočine. 
 
Vse stroške prevoza krije vsak posameznik sam (cena vikend avtobusne vozovnice na relaciji 
Ljubljana-Kranjska Gora je 2€, povratna 4€). Vozovnico si lahko kupite že preko spleta 
(https://ijpp.arriva.si/) ali na Glavni avtobusni postaji v Ljubljani (če vstopite na Glavni 
avtobusni postaji v Ljubljani nakup na avtobusu ni mogoč).  

 
Mednarodna nevladna organizacija CIPRA, 
Ogenj v Alpah obeležuje že od leta 1986, 
vsako drugo soboto v avgustu, z namenom 
opozoriti na celovito reševanje okoljskih in 
razvojnih vprašanj v Alpah. Tako, kot so nekoč 
kresovi na vrhovih opozarjali na prihajajočo 
nevarnost, danes simbolični Ognji v Alpah v 
obliki luči z vrhov in dolin opozarjajo na 
občutljivost alpskega prostora. 
 
 

Dogodek bo potekal v okviru projekta Z javnim potniškim prometom do dolin in peš do višin, 
ki ga izvajata Planinska zveza Slovenije in CIPRA Slovenija. Projekt sofinancirata Eko sklad, 
Slovenski okoljski javni sklad, in Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo. Namen projekta 
je preko promocijskih aktivnosti in predstavitve obstoječih alternativ s spodbujanjem uporabe 
JPP do začetka planinskih izletov v dolini prispevati k zmanjševanju obremenitev okolja.  
 
 
Lepo vabljeni! 
 
Več informacij: Katarina Žemlja, katarina.zemlja@cipra.org, T: 041 539 411 

https://ijpp.arriva.si/
https://www.cipra.org/sl/cipra/slovenija/aktivnosti-v-teku/ogenj-v-alpah
mailto:katarina.zemlja@cipra.org

